

Состав

1 капсула содержит, мг (mg): экстракт горянки 200 мг (mg) L-аргинин 200 мг (mg) экстракт йохимбе 50 мг (mg) магний 40 мг (mg) цинк 10 мг (mg) пиридоксину гидрохлорид (витамин B6) 2 мг (mg)

вспомогательные ингредиенты: кальция стеарат.

Лекарственная форма

Капсулы с массой содержимого 510 мг (mg) ± 10%, 30 шт.

Основные свойства

Обоснование действия составляющих диетической добавки «Просталад Актив»

Экстракт Горянки (Эпимедиум). Традиционно используется как средство для улучшения потенции и повышения либидо. Икариин (активный компонент Горянки) подавляет активность фосфодиэстеразы (ФДЭ), что способствует расширению артерий полового члена. Это позволяет крови заполнять артерии, губчатое и пещеристые тела полового члена. В результате возникает эрекция.

Экстракт Йохимбе. Не только усиливает приток крови к половому члену, но и растормаживает спинальные центры эрекции и эякуляции. Улучшает психоэмоциональный фон и сексуальные ощущения, снимает ощущение скованности и неуверенности. Что естественным образом сказывается на повышении либидо и улучшении потенции.

L-аргинин - условно незаменимая аминокислота, является активным регулятором жизненно важных функций организма: отвечает за синтез гормонов и ферментов, выступает активным донатором азота, в сочетании с другими компонентами способствует увеличению продолжительности кровенаполнения половых органов. За счет этого влияет на увеличение времени полового акта, способствует усилению и удлинению ощущения. Помогает организму справляться с физиологическим стрессом.

Магний в сочетании с витамином B6 - способствует нормализации работы центральной нервной системы, приводит к снижению раздражительности, нервозности, нормализации сна, профилактирует сердечно-сосудистые заболевания, нормализует обмен веществ, повышает защитные силы организма. Витамин B6 повышает усвоение магния из пищеварительного тракта и усиливает

его воздействие. Регулирует обмен веществ в нервных клетках.

Цинк - мощный антиоксидант, защищает организм от разрушающего действия свободных радикалов, способствует укреплению здоровья мужской репродуктивной системы, улучшает сперматогенез, благоприятно влияет на предстательную железу.

Просталад Актив - комбинация из 6 компонентов, направленных на нормализацию половой функции: повышению физической выносливости, поддержанию здоровья предстательной железы, улучшению сексуальной функции.

Ежедневное пополнение дефицита витамина B6, цинка и магния: защищает от негативного воздействия стресса, повышает потенцию, улучшает сперматогенез. Экстракты йохимбе, горянки и L-аргинин - стимулируют кровообращение и повышают чувствительность нервных окончаний, особенно в области малого таза, помогают бороться с половым бессилием и бесплодием.

Показания

Учитывая полезные свойства натуральных компонентов, входящих в состав, Просталад Актив может использоваться:

- как средство для восстановления эректильной функции;
- в качестве профилактики функциональных расстройств нижних мочевых путей
- для продления полового акта и устранению нейрогенных причин преждевременной эякуляции;
- усилению сексуальной чувствительности;
- как источник аминокислот, витаминов и микроэлементов;
- в тех случаях, когда необходимо усилить сексуальные возможности мужчины.

Противопоказания

Не рекомендуется принимать детям, беременным, женщинам-матерям и при индивидуальной чувствительности к компонентам продукта.

Особенности применения

Без ГМО.

Диетическая добавка не может заменить полноценного и сбалансированного рациона питания.

Перед применением рекомендуется консультация врача.

Не является лекарственным средством.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Способ применения и дозы

Принимать в качестве дополнительного источника аминокислот, магния и цинка, а также в качестве дополнительного средства при терапии, направленной на нормализацию функционального состояния мочеполовой системы у мужчин, особенно при эректильной дисфункции (для усиления либидо и потенции), при расстройствах мочеиспускания на фоне хронического простатита .

Способ применения и рекомендованная суточная доза: взрослым по 1-2 капсулы 2 раза в сутки во время еды, запивая 1/2 стакана питьевой воды.

Продолжительность курса лечения - 1-3 месяца.

Срок годности

36 месяцев от даты изготовления.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке производителя в сухом недоступном для детей месте при температуре от 0 ° С до 25 ° С.

Упаковка

По 30 капсул в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Форсаж Плюс, ООО, Украина.